

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 197

Tuesday, October 13, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 679

[Docket No. 970703166-8209-04; I.D. 060997A3]

RIN 0648-AH65

Fisheries of the Exclusive Economic Zone Off Alaska; License Limitation Program

Correction

In rule document 98-26186 beginning on page 52642 in the issue of Thursday, October 1, 1998, make the following corrections:

§ 679.4 [Corrected]

1. On page 52654, in the first column, in § 679.4, paragraph designation “(i)” should read “(k)”.

§ 679.7 [Corrected]

2. On page 52657, in the second column, in § 679.7, paragraph designation “(j)” should read “(i)”.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 80

[FRL-6169-5]

RIN 2060-AG77

Regulation of Fuels and Fuel Additives: Modification of the Covered Areas Provision for Reformulated Gasoline

Correction

In rule document 98-26006 beginning on page 52094, in the issue of Tuesday, September 29, 1998, make the following correction:

On page 52094, in the first column, in the second line from the bottom, “2998” should read “1998”.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL TRADE COMMISSION

[File No. 972-3084]

Del Pharmaceuticals, Inc., et al.; Analysis to Aid Public Comment

Correction

In notice document 98-25845 beginning on page 51580 in the issue of Monday, September 28, 1998, make the following correction:

On page 51580, in the third column, under ADDRESSES, in the second line “FCC” should read “FTC”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Fish and Wildlife Service

50 CFR Part 20

RIN 1018-AD74

Extension of Comment Period: Migratory Bird Hunting Regulations Regarding Baiting and Baited Areas

Correction

In proposed rule document 98-26827 appearing on page 53635 in the issue of Tuesday, October 6, 1998, make the following correction:

On page 53635, in the third column, in the last paragraph, in the last line, “October 31, 1998” should read “October 22, 1998”.

BILLING CODE 1505-01-D